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  كتاب درسي) (آسان) 67(ميثم بهرامي جويا) (فصل چهارم ـ توان و جذر ـ نماد علمي ـ صفحه 
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  كتاب درسي) (آسان) 87هاي جبري ـ تجزيه ـ صفحه  پنجم ـ عبارت (ميثم بهرامي جويا) (فصل
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  كتاب درسي) (آسان) 118صفحه عبارت گويا ـ هاي گويا ـ  (ميثم بهرامي جويا) (فصل هفتم ـ عبارت
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  است. 23است پس درجه نسبت به تمامي متغيرها از درجه  15و درجه دوم  23در جمله اول 

  كتاب درسي) (متوسط) 80 هاي جبري ـ صفحه (ميثم بهرامي جويا) (فصل پنجم ـ عبارت
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  كتاب درسي) (متوسط) 74(ميثم بهرامي جويا) (فصل چهارم ـ توان و جذر ـ راديكال ـ صفحه 
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  درسي) (متوسط) كتاب 61(ميثم بهرامي جويا) (فصل چهارم ـ توان و جذر ـ توان منفي ـ صفحه 
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  كتاب درسي) (متوسط) 116هاي گويا ـ عبارت گويا ـ صفحه  (ميثم بهرامي جويا) (فصل هفتم ـ عبارت
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  پس تنها عدد طبيعي كه در جواب اين نامعادله نيست عدد يك است. است 

  كتاب درسي) (متوسط) 93هاي جبري ـ نامعادله ـ صفحه  (ميثم بهرامي جويا) (فصل پنجم ـ عبارت
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  كتاب درسي) (متوسط) 118هاي گويا ـ عبارت گويا ـ صفحه  (ميثم بهرامي جويا) (فصل هفتم ـ عبارت
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  توسط)كتاب درسي) (م 118هاي گويا ـ عبارت گويا ـ صفحه  (ميثم بهرامي جويا) (فصل هفتم ـ عبارت
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  تا بايد اضافه كنيم.  6بوده پس  10چون عدد از ابتدا 

  كتاب درسي) (دشوار) 83(ميثم بهرامي جويا) (فصل پنجم ـ عبارت جبري ـ صفحه 
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  كتاب درسي) (دشوار) 75(ميثم بهرامي جويا) (فصل چهارم ـ توان و جذر ـ گويا كردن مخرج كسر ـ صفحه 
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  كتاب درسي) (دشوار) 85ـ صفحه  هاي جبري (ميثم بهرامي جويا) (فصل پنجم ـ عبارت


